Zasady odbywania praktyk studenckich 
na Wydziale Matematyki i Fizyki Stosowanej 

1. Informacje wstępne. 

Zgodnie z aktualnym planem studiów studenci drugiego roku studiów stacjonarnych (pierwszego stopnia) na kierunku matematyka zobowiązani są odbyć (po semestrze czwartym) trzytygodniową praktykę studencką a studenci trzeciego roku studiów na kierunku inżynieria medyczna zobowiązani są odbyć (po semestrze szóstym) czterotygodniową praktykę studencką. Praktyka powinna odbywać się w miesiącach wakacyjnych (lipiec, sierpień i wrzesień). Na prośbę studenta Dziekan może wyrazić zgodę na odbywanie praktyki w innym terminie. Nie jest to jednak podstawą usprawiedliwienia nieobecności na zajęciach ani też nie zwalnia studenta z obowiązku zaliczania zajęć objętych planem studiów. 

2. Cel praktyki studenckiej. 

Odbycie praktyki ma na celu poznanie specyfiki pracy na różnych stanowiskach, w różnych branżach merytorycznie związanych z kierunkiem studiów, poszerzenie wiedzy teoretycznej zdobytej na studiach i wykształcenie umiejętności praktycznego jej zastosowania (integracja wiedzy teoretycznej z praktyką), poznanie praktycznych zagadnień związanych z pracą na stanowiskach zgodnych z wybraną specjalnością oraz poznanie własnych możliwości na rynku pracy, doskonalenie umiejętności organizacji pracy własnej i pracy zespołowej, efektywnego zarządzania czasem, sumienności i odpowiedzialności za powierzone zadania a także nawiązanie kontaktów zawodowych. 

3. Porozumienie w sprawie organizacji praktyk.

Studenci odbywają praktykę na podstawie porozumienia zawartego przez Uczelnię z organizatorem praktyki (zakładem pracy). Student sam wybiera miejsce praktyki uwzględniając swoje plany na przyszłość, miejsce stałego zamieszkania oraz inne istotne dla niego okoliczności. Profil działalności wybranej przez studenta firmy (zakładu pracy) powinien umożliwiać zrealizowanie wskazanych celów praktyki.

Po dokonaniu wyboru miejsca i ustaleniu terminu praktyki, student składa Wydziałowemu Kierownikowi Praktyk w  terminie do 30 kwietnia Oświadczenie o zgodzie na przekazanie danych niezbędnych do ubezpieczenia oraz  informacje o organizatorze  i uzgodnionym terminie praktyki, konieczne do zawarcia porozumienia z Uczelnią.
Na podstawie tych informacji zostanie przygotowane odpowiednie porozumienie, zgodne z zasadami ustalonymi przez Rektora Politechniki Rzeszowskiej. Po ustaleniu treści porozumienia i podpisaniu w imieniu Uczelni przez Wydziałowego Kierownika Praktyk, student uzyskuje na nim podpisy osób reprezentujących organizatora praktyki. Jeden egzemplarz porozumienia student przekazuje Wydziałowemu Opiekunowi Praktyk, celem dołączenia do dokumentacji toku studiów, drugi natomiast pozostawia organizatorowi praktyk.

4. Zwolnienie z obowiązku odbywania praktyki.

Praca zawodowa, staż, wolontariat w uprawnionych instytucjach lub praktyka odbywana indywidualnie przez studenta, a także samodzielnie wykonywana działalność gospodarcza mogą być potraktowane na równi z odbyciem praktyki. W celu uznania ich jako ekwiwalentu praktyki, student musi wystąpić do Dziekana ze stosownym wnioskiem, dołączając zaświadczenie o zatrudnieniu (wolontariacie, stażu czy odbyciu praktyki, albo o prowadzeniu własnej działalności) z firmy, w której praca była wykonywana.

 Przedmiot wykonywanej pracy powinien odpowiadać charakterowi studiów. W przypadku uzasadnionych wątpliwości co do zgodności wykonywanej pracy zawodowej z profilem kształcenia, Dziekan może odmówić zgody na jej zaliczenie na poczet praktyki, a student powinien odbyć praktykę na zasadach ogólnych.

5. Zaliczenie praktyki i wystawienie oceny.

Po zakończeniu praktyki student przedkłada Wydziałowemu Opiekunowi Praktyk zaświadczenie o odbyciu praktyki wraz z oceną studenta odbywającego praktykę w zakresie wiedzy, umiejętności i kompetencji (wystawione przez osobę odpowiedzialną za przebieg praktyki ze strony zakładu pracy) oraz dziennik praktyki lub sprawozdanie (raport) z jej przebiegu. Na podstawie powyższych dokumentów Wydziałowy Kierownik Praktyk, wystawia ocenę  a Wydziałowi Opiekunowie Praktyk dokonują wpisu w Uczelnianym Systemie Obsługi Studentów (USOS).
Termin zaliczenia praktyki (dostarczenia wszystkich dokumentów potwierdzających odbycie praktyki) upływa z dniem 15 października.
