Wysokość opłat za komplet dyplomu oraz dodatkowy odpis dyplomu  lub suplementu do dyplomu w języku obcym
Osoby przyjęte na studiach od roku akademickiego 2019/2020
Dla osób, które zostały przyjęte na studia począwszy od roku akademickiego 2019/2020  komplet dyplomu wydawany jest bezpłatnie w przypadku, gdy wniosek studenta o jego wydanie jest złożony najpóźniej w dniu składania egzaminu dyplomowego.
Za wydanie dodatkowego odpisu dyplomu lub suplementu do dyplomu w języku obcym jest pobierana opłata w wysokości 20 zł.
Osoby przyjęte na studia w roku akademickim 2018/2019 i w latach poprzednich
Osoby przyjęte na studia w roku akademickim 2018/2019 i w latach poprzednich, z którymi Uczelnia zawarła umowy o warunkach pobierania opłat związanych z odbywaniem studiów oraz opłat za świadczone usługi edukacyjne, wnoszą opłaty za wydanie kompletu dyplomu, w terminie co najmniej 3 dni przed datą obrony, w wysokości:
· 60 zł - oryginał dyplomu, oryginał suplementu oraz dwa odpisy dyplomu i dwa odpisy suplementu sporządzone w języku polskim;
 albo
· 100 zł - oryginał dyplomu, oryginał suplementu, jeden odpis dyplomu w języku polskim, jeden odpis dyplomu w języku obcym (angielskim, francuskim, hiszpańskim, niemieckim lub rosyjskim) oraz jeden odpis suplementu do dyplomu w języku polskim i jeden odpis suplementu do dyplomu w języku angielskim.
[bookmark: _GoBack]Osoby przyjęte na studia w roku akademickim 2018/2019 i w latach poprzednich, z którymi Uczelnia zawarła umowy o warunkach pobierania opłat związanych z odbywaniem studiów oraz opłat za świadczone usługi edukacyjne, do czasu posiadania statusu studenta wnoszą opłatę za wydanie dodatkowego odpisu dyplomu lub suplementu do dyplomu w języku obcym na podstawie dotychczasowych przepisów.

Studenci wnoszą opłaty na indywidualne konto bankowe, którego numer jest dostępny w systemie USOSweb, z obowiązkiem podania danych wpłacającego oraz tytułu przelewu. 
Absolwenci wnoszą opłaty na konto bankowe Uczelni:
Bank Pekao S.A.
II Oddział w Rzeszowie
nr 29 1240 2614 1111 0000 3958 6445

z obowiązkiem podania danych wpłacającego oraz rodzaju opłaty.
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