KOMUNIKAT nr 9/2021 
REKTORA POLITECHNIKI RZESZOWSKIEJ im. IGNACEGO ŁUKASIEWICZA
z dnia 14 kwietnia 2021 r.
w sprawie realizacji zajęć dydaktycznych od dnia 4 maja 2021 r. do dnia 23 czerwca 2021 r.

Szanowni Państwo, 
w związku z aktualną sytuacją epidemiczną na podstawie § 6 ust. 2 Zarządzenia nr 7/2021 Rektora Politechniki Rzeszowskiej, przedłużam do dnia 23 czerwca 2021 r. obowiązek realizacji wszystkich form zajęć dydaktycznych w trybie zdalnym. 
Od dnia 4 maja do 23 czerwca 2021 r. w siedzibie Uczelni w formie stacjonarnej mogą być realizowane badania konieczne do przygotowania pracy dyplomowej lub wyłącznie te zajęcia laboratoryjne, które nie mogą być dłużej prowadzone w trybie zdalnym i ze względu na realizację treści programowych wymagają obecności studenta w laboratorium. Decyzję w tej sprawie zgodnie z § 6 ust. 3 ww. zarządzenia podejmuje Dziekan.
W przypadku konieczności realizacji zajęć laboratoryjnych w siedzibie Uczelni należy kumulować te zajęcia w bloki w taki sposób, aby zminimalizować liczbę dni przebywania studentów na Uczelni i nie zaburzać obowiązujących rozkładów zajęć.
Zajęcia laboratoryjne i badania konieczne do przygotowania pracy dyplomowej mogą być prowadzone w obiektach Uczelni z zachowaniem wymaganego dystansu społecznego, zgodnie z obowiązującymi wytycznymi i reżimem sanitarnym. 
Zaliczenia zajęć dydaktycznych prowadzone w tym okresie mogą się odbywać wyłącznie w sposób zdalny za wyjątkiem zaliczeń cząstkowych podczas zajęć laboratoryjnych realizowanych w siedzibie Uczelni. 
Sposób przeprowadzania zaliczeń i egzaminów w sesji letniej oraz obron prac dyplomowych zostanie określony odrębnym komunikatem.
Rektor PRz: prof. dr hab. inż. Piotr Koszelnik
